



LUNDS VK

2024-2025



Ett axplock av våra motionsspelare under turneringen Volleyvision

Verksamhetsberättelse

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor



Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor





Styrelsens berättelse

Styrelsen har under verksamhetsåret september 2024 till augusti 2025 bestått av: Ordförande Peter Ahlm, vice ordförande Lene Runge Krogh, kassör Andreas Andersson, sekreterare Linus Oscarsson, ledamöter Henrik Jönsson, Mats Porsklev & Alexandra Rosendahl Santillo. Styrelsen har haft möten månadsvis samt extra arbetsmöte.

Lunds VK fortsätter sitt arbete mot målet om att bli Sveriges mest kompletta volleybollklubb. Vårt huvudmål är att erbjuda volleyboll till gamla som unga, nybörjare som veteraner samt elitspelare som motionärer. Vår linje följer Riksidrottsförbundets vilja om ett livslångt idrottande och vi vill att samtliga medlemmar i Lunds VK ska kunna utöva den formen av volleyboll man vill på sin egen nivå.

Stefan Sjöström har fortsatt sin anställning som klubbchef. Stefan arbetar mycket med den dagliga administrativa delen samt sköter kontakter med förbund, kommun och andra intressenter. Mirjam Zehnder har avlastat Stefan med diverse administrativa uppgifter under säsongen, främst med inriktning på kommunikation.

Styrelsen fortsätter att jobba för att få in fler människor i föreningen och verksamhetsområdena vars huvudstyrka och/eller bakgrund inte är volleyboll. Detta har varit och är fortsatt en utmaning. Vi hoppas vi kan fortsätta på den inslagna linjen och rekrytera nya tränare i flera av våra grupper. Utan våra duktiga tränare skulle vi inte kunna bedriva vår verksamhet. Vi ser med spänning mot framtiden och vi vet att det finns en stor möjlighet att ytterligare sprida intresset för volleybollen i Lund med omnejd, framför allt bland barn och ungdomar där vi märker ett ökat tryck. Vi jobbar oförtrutet vidare med att ta nya steg mot vår vision och i Lunds VK finns det en plats för alla, gammal som ung!

Lunds Volleybollklubb – en klubb för hela livet

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor



Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor

**Sparbanken
Skåne**





Genomförd verksamhet i de olika verksamhetsområdena

Marknad

Verksamhetsområdet redovisar ingen ekonomisk berättelse här utan hänvisar till revisionsberättelsen. I korthet kan dock nämnas att resultatet för räkenskapsåret slutade med ett minus på ca 447 500 kr.

Den 30 juni bestod klubben av totalt 892st medlemmar. Glädjande nog har vi vuxit med närmare 100 medlemmar från föregående säsong. Fördelningen på dessa medlemmar kan läsas enligt nedan och inom parentes ses förra säsongens siffror.

- Juniorer 441 st (413).
- Seniorer 348 st (298).
- Beach 22 st (0).
- Ej spelande tränare/styrelsemedlemmar 65 st (58).
- Supporters/stödmedlemmar 16 st (17).

Medlemsavgiften har under året varit 300 kronor för både ordinarie medlem och stödmedlem. Antalet sponsorer har under året i stort sett varit oförändrat och ligger runt 30 st. Några väljer att stödja med ekonomiska medel och andra med tjänster vi annars hade behövt betala för.

Vid sidan av vår diamantsponsor Euro Finans och huvudsponsor Sparbanken Skåne söker klubben fortfarande ett par större samarbetspartners som kan vara med på klubbens fortsatta resa mot att stärka vår roll som den mest kompletta volleybollföreningen i Sverige.

Förhoppningen är att exponeringen våra landslag haft samt framgångarna för David Åhman, Jonathan Hellvig, Jacob Hölting Nilsson Elmer Andersson skall kunna generera ett nytt och ökat intresse både lokalt och nationellt. Det måste givetvis göras ett jobb för att det ska ge något men med ett större medialt intresse borde chanserna att få in fler samarbetspartners öka.

Den största utmaningen i detta arbete blir fortsatt att sätta fingret på och försöka formulera/förmedla varför våra potentiella partners ska välja just volleyboll, med andra ord varför de ska stödja just oss och vår sport. Vi tror att nyckel ligger i bredden som föreningen kan erbjuda i dagsläget med allt från träning och lek för barn och ungdomar, beachvolley samt seniorvolleyboll på både tävlings- och motionsnivå.



Utveckling

Det har inte skett något direkt att rapportera om inom utvecklingsområdet men jobbar ständigt med att tackla bristen på halltid, antalet ledare i föreningen samt en större och mer välfungerande sponsringsgrupp. På kort sikt handlar det om att fylla våra respektive arbetsgrupper med fler personer som alla är villiga att jobba för att utveckla klubben i stället för att arbetsbelastningen ska ligga på några få personer.

Kommunikation

Kommunikation innefattar alla de tänkbara sätt vi kommunicerar med våra olika intressenter på. Främst handlar det om tre vägar; hemsida, media samt medlemmar.

Under säsongen har Mirjam Zehnder fortsatt som ansvarig kommunikatör. Mirjam har ökat vår närvaro i de sociala medierna med en långsiktig plan underbyggt av både intresse och kunnande. Topparna i antal ”likes” kom under U23-SM. Klubbens respektive sidor på Instagram och Facebook följs av ca 2800 personer. Oftast är det vår klubbefotograf Petter Bornas bilder som lockar flest visningar här. Dessa album delas och sprids flitigt över hela volleyboll-Sverige.



Under sensommaren lanserades ett Tiktok-konto som på kort tid fick stort genomslag med många visningar på det material som delades. Denna plattform kommer säkerligen fortsätta att växa under kommande säsong.

Vår nya hemsida från förra året har tagit form och vår förhoppning är att den innehåller all tänkbar information man kan behöva vare sig man besöker den som medlem eller icke medlem. Målet är att den ska vara levande med nyttiga uppdateringar om både stort och smått. Hemsidan är vår naturliga samlingsplats för den som enkelt vill veta något om klubben och volleyboll kring Lund med omnejd.

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Vi fortsätter att synas i lokalmedia (Skånesport.se, Skånska Dagbladet, Lokaltidningen samt Sydsvenskan), framför allt genom med matchrapporter för våra elitlag.



Instagramflödet innehåller uppdateringar om lite allt möjligt

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Senior

Damlaget inledde säsongen lite skakigt med en något vingklippt trupp då årets utlandsproffs Jolie Rasmussen skadade sig tidigt efter ankomst. När laget blev fulltaliga och fick träna ihop sig visade de sig vara ostoppbara och hade en segersvit på 12 matcher i grundserien där samtliga lag besegrades. Jolies kapacitet smittade av sig på hela laget och det visade sig ganska snabbt att hon låg på en annan nivå. Hennes poängsnitt och effektivitet var högre än någon annans spelare med bred marginal och hon blev välförtjänt belönad med pris som *Säsongens Spelare* i hela Elitserien. Självfallet tog även en plats i säsongens lag, Jolie var inte den ende som prisades från Lund. Elin Andersson tog hem utmärkelsen som *Säsongens Rookie* och Owen Lamb ärades med pris som *Säsongens Coach*. Extra stort grattis till alla pristagare!



Elin och Jolie lite extra glada efter vunna poäng (foto: Petter Borna)

Med en stigande formkurva och gott självförtroende ställdes man som så många gånger förr mot EVS i kvartsfinalen. Den här gången var dock utgången en annan och Lund lyckades besegra EVS på bortaplan i den femte och avgörande matchen med 3-0 och semifinalplatsen var därmed ett faktum, ett historiskt ögonblick! Mot Linköping i semifinalen fanns tyvärr inte mycket att göra utan laget förlorade i tre raka matcher. I matcherna om bronset fick man möta Örebro och efter en klar seger i hemmamatchen trodde nog många att bronspengen skulle kunna bärgas i Idrottshuset i Örebro men hemmalaget ville annat. Efter ordinarie match som Örebro vann med 3-2 väntade ett direkt avgörande *Golden Set* där Örebro var starkast och vann med 15-12. Sett till helheten var säsongen en framgång givet den tröga starten men den förtjänade helt klart ett bättre avslut. Linköping tog sedan hem guld efter en stark avslutning mot Hylte/Halmstad.



Laget firar med supportrarna efter vunnen match (foto: Dalecarlia Photo)

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



För herrlaget var formkurvan omvänd mot damernas. Urstark öppning och serieledning efter halva säsongen och därmed bäst rankad in i GP där Habo väntade. Det som på pappret skulle vara en ”enkel” seger blev något annat då Habo spelade en bländande volleyboll och Lund fick se sig besegrade med klara 3-0. Även i bronsmatchen mot Hylte/Halmstad blev det förlust vilket gjorde att laget inte lyckades försvara bronspengen från förra året. Formen var dessvärre fortsatt nedåtgående och efter årsskiftet vann laget endast tre av åtta matcher. Den fina inledningen gjorde dock att man kunde knipa en tredjeplats i tabellen. I kvartsfinalen stod Habo på andra sidan nätet ännu en gång, en tight matchserie som hela vägen till en femte avgörande match hemma i Idrottshallen. Habo kopplade grepp om tillställningen anförda av kapten Algot Danielsson och vann till slut ganska komfortabelt med 3-0 vilket innebar ett snöpligt slut på säsongen för Lund. Precis som GP-guldet så gick SM-segern till Floby.



Herrar A firar (foto: Petter Borna)

Damer B med många unga spelare gjorde en mycket fin säsong och landade till slut på en fjärdeplats. Man hade länge bud på mer men någon snöplig förlust i slutet av säsongen satte käppar i hjulet för en medaljplacering. Något att ta med sig var att man besegrade seriesegrarna Ljungby både på borta- och hemmaplan. Ljungby förlorade endast tre matcher på hela säsongen och två av dessa var alltså mot Lund.



Damer B siktar mot nya höjder i division 1 (foto: Mirjam Zehnder)

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Herrar B hade det återigen en förhållandevis tufft under säsongen. Glädjande nog kunde man säkra nytt kontrakt i division 1 genom en åttondeplats i tabellen efter att ha vunnit 6 av sina 18 matcher. Laget har genomgått en förnyring senaste säsongerna och vi hoppas att man ska kunna förbättra både spel och placering i tabellen till kommande säsong.



Herrar B säkrar nytt kontrakt i division 1

För våra C, D och E-lag i division 2 respektive division 3 finns ett tydligare mål om spelarutveckling framför resultat. Samtliga dessa lag har under säsongen spelat sammandrag. För många har detta varit första kontakten med sexmannaspel i serieformat. Förhoppningen är så klart att lärdomarna från fler matcher skall leda till utveckling bland dessa yngre spelare.



Även till kommande säsong har Lunds VK lag i alla divisioner från elitserien till div 3 på både dam- och herrsidan. Detta betyder mycket för oss och förenklar möjligheten till en tydligare progression som enskild spelare inom föreningen.

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Till nästkommande säsong utökar vi dessutom med ytterligare ett seriespelande lag från 10 st (5 dam- och 5 herrlag) till totalt 11 st. Laget som adderas är ett herrlag bestående av spelare från en av våra motionsgrupper för de som vill ta sitt spelande till en ny nivå. Om detta test faller väl ut och underlag finns kan det bli aktuellt med ett damlag med liknande upplägg till kommande säsonger. Vi fortsätter att jobba med strukturerna i de olika träningsgrupperna med hopp om att tydliggöra progressionen mellan våra lag. Detta arbete är långsiktigt och krävs för att utvecklingen inom föreningen skall bli mer transparent.

För sjätte gången stod Lunds VK värd för U23SM där totalt 34 lag deltog, nytt rekord med hela 6 lag! Återigen blev det ett uppskattat arrangemang. Resultatmässigt var det inte vårt starkaste år även om det var en förbättring gentemot förra året. Både dam- och herrlaget slutade på en femteplats. Hylte/Halmstad tog ett nytt guld på damsidan och på herrsidan var det Sollentuna som knep guldet genom att slå favorittippade Hylte/Halmstad i två raka set.



Vinnarlagen under U23SM (foto: Christoffer Borg Mattisson)

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Under våren arrangerade Lund också Senior-DM i Idrottshallen. Dagen blev en framgång för Lund vars U20-lag tog guld på damsidan och silver på herrsidan.



Ett stort tack skall också riktas till Ioanna Karampaxoglou som lett evenemangskommittén. De sköter inköp, ser till att vi har en bemannad och väl sorterad cafeteria, ordnar med luncher till spelarna och möter alltid publiken med ett leende på alla elitmatcher och övriga arrangemang som klubben anordnar.

Motion och motionsserie

Motionsdelen i föreningen är fortsatt en stor del med en stadig tillströmning av spelare. Totalt sysselsätter vi ca 300 motionärer i våra olika grupper, en fantastisk siffra. Engagemanget fortsätter att växa och hade vi bara haft mer halltid hade vi kunnat starta ytterligare träningsgrupper. Alla grupper har en blandning av svenska och internationella spelare från 17 år och uppåt. Mångfalden är nyckeln bland våra motionärer, hit är alla välkomna oavsett förkunskap och nivå. Målet är att hitta en träningsform som passar individen där alla ges en chans att utvecklas i den takt man själv önskar. Ett enormt tack till David Alcer, Isak Jogre, Rúben Oliveira & Niklas Buttler som håller i trådarna.



En del av alla våra motionärer under Winter Wonderland

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Utöver träningsgrupperna driver vi fortsatt vår populära motionsserie som innefattar både en fri serie och en mixaserie där totalt 16 lag har deltagit. Vi har också två alumni-träningsgrupper (en dam och en herr) bestående av spelare som tidigare spelat divisionsspel på högre nivå men som nu enbart vill motionera på ett enklare sätt. Tanken är också att dessa grupper också, vid behov, ska kunna ställa upp och matcha mot våra seriespelande lag för att på så sätt kunna öka tävlingsmomenten internt.

Den återkommande turneringen Lundamixen avgjordes på nytt i slutet på april och även i år kunde vi glädjande nog ta emot långväga gäster från Lunds vänort Greifswald i norra Tyskland. BSC Hanse ställde upp med sju lag (mixade med Lundaspelare) och förgyllde som vanligt denna mixturnering, totalt bestående av 32 lag, nytt rekord! Nelikumpsi kunde inte försvara sitt guld utan vann gjorde Blockoholics genom att besegra ett av Hanse/Lund-lagen i finalen med 2-0.



Blockoholics vann Lundamixen 2025

Från Lund åkte 22 st spelare till Greifswald i oktober för tredje året i rad. Vi är så klart glada för att detta utbyte fortsätter att stärkas! Spelarna mixades in i sex olika lag där två av dem grejade pallplaceringar i form av en första- och en tredjeplats.

Utöver Lundamixen har Motion även basat för den årliga traditionen Lussevolley där gammal som ung möts och lottas in i olika lag under kvällens gång. Dessutom har det arrangerats andra turneringar under säsongen i form av Spooktober, Winter Wonderland, February Fika med flera.



Alla deltagarna i Mythical Mayhem

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Ungdom

Klubbens olika ungdomslag har representerat på otaliga sammandrag och turneringar under säsongen så som 3-kungaslaget i Kungälv och Örebro Challenge. I Örebro spelades totalt 1059 matcher fördelat på 402 lag. Två bronsmedaljer i olika öppna klasser men framför allt bjöd helgen på oförglömliga minnen för många!



Några av alla glada redo att åka till Örebro

Organisatoriskt har haft vi stort stöd av Cheryl Sjöström, Åsa Klein och Fernando Matute som tillsammans bildar ungdomskommittén i föreningen. Dessa båda sköter frågor som rör ungdomsverksamheten, det kan gälla tillsättning av tränare, administration av turneringar, anordna föräldramöten, ordna bullrullningsschema osv. Cheryl, Åsa och Fernando har dragit ett stort lass för föreningen och har alltid behov av hjälp från fler och glädjande nog kommer gruppen utökas till kommande säsong.

Under säsongen har vi deltagit på de lokala ungdomsturneringarna runt om i Skåne med omnejd som erbjudits. En sammantagen bild och reflektion från dessa är att vi är störst till antalet då vi allt som oftast ställer upp med flest lag. Det är viktigt att våra ungdomar får komma ut och testa sina färdigheter mot andra klubbar så ofta som det går.



Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



På hemmaplan noterar vi också en fortsatt stadig ökning i intresset kring våra ungdomsgrupper och det är många vill testa på volleyboll. Det är sedan lång tid kö till flera av våra träningsgrupper och vi får löpande intresseanmälningar, framför allt från tjejer i tidigare tonåren men även fler killar visar intresse. Utmaningen för oss som förening är som vanligt att hitta halltid och tränare för att kunna tillgodose detta behov.

Vi extremt stolta över vår breda ungdomsverksamhet som fortsätter växa och producera duktiga volleybollspelare men det krävs att jobbet görs. Vi jobbar löpande med rekrytering av nya ungdomar där vi försöker synas i de sammanhang som passar oss bäst. Ett sätt att nå ungdomar är att besöka skolor och visa upp vår fantastiska sport, något som brukar vara uppskattat bland både elever och lärare. Vi får återkommande förfrågningar av olika skolor om den här typen av besök.



Under verksamhetsåret hade klubben en spelare på RIG i Alexander Henrikz och till kommande säsong har lillebror Oliver Henrikz antagits.



Bröderna Henrikz där lillebror Oliver lämnar för RIG och storebror Alexander återvänder till Lund

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Beach

Även om vi själva inte anordnat någon tourtävling har vi ändå haft närvaro på några av deltävlingar i form av Erik Augustini, Simon Alexandersson, Otto Bornäs & Valdemar Rasmusson i lite olika konstellationer.



Bild från förra året då Erik, Valdemar, Otto och Simon kuskade runt på tourstopp

I stället har vi under säsongen genomfört en handfull turneringar (1-3-stjärniga) i Borgarparken. Trenden med ett ökat intresse kring dessa turneringar har hållit i sig. Intresset för att tävla har ökat på alla nivåer vilket så klart är glädjande och slutsatsen att våra landslagsstjärnor har ett finger med i spelet är inte så långsökt.

Även intresset kring våra populära beachläger för barn och ungdomar under vecka 25-26 fortsätter att vara högt. Drygt 120 st spelare förkovrade sig i beachvolleyträning i olika former under denna period.



Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Deltagare och ledare under vårt populära beachläger

Vår beachkommitté bestående av Rebecka och Mats Tedenvall har fortsatt med att organisera träningsgrupper med veckovisa pass. Totalt ca 90 personer deltog i dessa grupper, inget annat än en fortsatt succé och något vi hoppas kunna bygga vidare på då intresset sannerligen finns där.



Lundaspelare på turnering i Landskrona respektive Ljungby

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



På lång sikt arbetar vi också för att både kunna säkerställa och förhoppningsvis utöka möjligheten till att spela beachvolley i Lund. Dialog förs med kommunen med jämna mellanrum kring hur sjukhusets omplacering eventuellt kan komma att påverka nuvarande planer i Borgarparken och även om det är långt borta i tiden gäller det att påbörja denna typ av dialog i så tidigt som möjligt.

SM avgjordes för första gången i Skåne på Åhus Beach och Lund hade flera par och spelare som deltog i olika åldrar. 16 olika klasser avverkades under en vecka och totalt fanns ca 50 spelare med Lunds VK-tillhörighet på plats. Tyvärr var det många som föll på målnöret då inget av lagen lyckades ta sig vidare till semifinal i någon av klasserna. Värt att nämna är dock att Lundabekantingen Agnes Tedenvall knep brons i U15-klassen. Bland våra yngre deltagare handlade det mer om att se och lära den här gången. Det märks att fler yngre spelare runt om i Sverige specialiserar sig mot beachvolley i en tidigare ålder vilket i sin tur ger tuffare motstånd för många av klubbens ungdomar som ofta utövar volleyboll inomhus som sin primära gren.



Lunds VK i Åhus

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 



Sommartoppen by LKF är inne på sitt sjätte år, som vanligt ett mycket uppskattat inslag under sommaren med nytt deltagarrekor. Ett enkelt och roligt koncept där alla deltagare spelar en mixturnering varje onsdag. Totalt 14 deltävlingar varav 10 var överbokade (med ett rekord på 78 bokningar på 48 platser) ägde rum som lockade 217 unika spelare under sommaren. Lagen lottas på plats inför varje turnering och efteråt får deltagarna en poäng som samlas ihop. I slutet efter alla omgångar utses en king och en queen med flest antal poäng.



Gruppbild från Sommartoppen by LKF i juni augusti med totalt 48 deltagare

Borgarparkens beacharena är till för alla. Den möjliggör och uppmuntrar till spontanidrott i närområdet och är mycket uppskattad samlingsplats. Många ungdomsgrupper använder våra fina planer till vårträning och avslutningar.



Lund skickade också två lag till kvalet i Klubblags SM men det blev en svidande förlust mot Habo i kvartsfinalen efter 1-1 i matcher och avgörande i Golden set där Habo var starkast för dagen. Då endast de tre bästa kvalificerade sig för Klubblags SM var det över för denna gången. Habo (med Lukas Morency som spelar i Lunds VK:s elitlag) vann sedan hela kvaltävlingen.



Laget bestod av Albin, Przemek, Otto och Valdemar

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Projekt

Efter tre år där vi agerat lokal arrangör för damlandslagets diverse Europaäventyr i Silver och Golden League under sommarmånaderna kunde klubben och de som engagerat sig i detta njuta av lite ledighet den här sommaren. De båda landslagens matcher och turneringar förlades i andra städer och gav därmed möjlighet till lokal exponering på andra håll. Viktigt att så många som möjligt får en chans att se våra stjärnor på nära håll. Vi vet vad vi som förening är kapabla till när det gäller den här typen av arrangemang och tiden får utvisa om det kan bli aktuellt med en återkomst framöver för dessa otroliga events.

Fokus och arbetskraft riktas nu i stället mot att starta en internationell ungdomsturnering. Turneringen gick länge under namnet Lundaspelen men ändrades sedermera till Lund Volley Masters. Planeringen och arbetet har varit i full gång sedan tidig vår. Målsättningen är så klart att göra Lund, med sitt geografiska läge, till en knutpunkt för volleybolltokiga ungdomar precis som handbollen och basketen lyckats göra. Första upplagan genomförs i skiftet oktober/november tillsammans med U23-SM.

Övrigt

Vi har ofta många pristagare och andra personer som förtjänar lite extra uppmärksamhet och föregående verksamhetsår är inget undantag. Vi inleder med vår klubbchef Stefan Sjöström som fick äran att ta emot Idrottsgillet's Stora pris för sin outtröttliga insats för volleybollen i Lund. Stefan har varit en drivande kraft i Lunds VK sedan klubben startade 2009. Resultat ser vi idag då det Lunds VK närmar sig 1000 medlemmar, en konstant växande barn- och motionsverksamhet, tio seniorlag, där både dam- och herrlag spelar i elitserien. Förutom konstanta förbättringar år för år, har Stefan även varit en nyckelperson i damlandslagets landskamper som spelats i Lund.



Lunds VK hade inte varit i den positionen man är idag utan Stefan som draglok

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



På Idrottsgalan i Lund fick vår herrtrupp ta emot utmärkelse *Årets lag* efter ett starkt 2024 med GP-brons och SM-brons, samt fortsatta toppprestationer under hösten. Priset delades ut av PIL, Paraplyorganisation för Idrottsföreningar i Lund, som tillsammans med Lunds kommun under galan hyllade kommunens aktiva, ledare och eldsjälar inför Lunds idrottsföreningar och politiker.



På samma gala fick våra damspelare Elin Andersson och Erica Muhizi ta emot Lunds kommuns Idrottsstipendium för sina fantastiska volleybollinsatser under 2024. Erica och Elin spelade också stora roller när U19-landslaget tog hem NEVZA på Färöarna under slutet av oktober.



Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Torbjörn Ahlm tilldelades förtjänstfullt Skånes Idrottsledarstipendium. Torbjörn är sedan fem år tillbaka en uppskattad ledare i Lunds VKs barn-/ungdomsverksamhet. Från att vara en glad förälder utan egentlig volleybollbakgrund har han blivit en fullfjädrad volleybolltränare och huserar nu i P10-11. En häftig resa och visar hur viktigt det är med föräldraengagemang i föreningslivet. Torbjörn jobbar hårt tillsammans med tränargruppen för att alla ungdomar ska få utrymme och kunna utvecklas på sin egen nivå. Det blir många timmar i olika hallar i Skåne för Torbjörn där lag från P10-11 spelar turneringar - detta engagemang är vi väldigt glada för. Lunds VK skickar ett varmt tack och stort grattis till Torbjörn för hans fina insatser och välförtjänta stipendium!



Torbjörn Ahlm (mitten) flankerad av Sandra Fridolf, Sparbanken Skåne och Stefan Sjöström

Vi har också arrangerat diverse utbildningar under året, exempelvis för både domare och tränare. Vid ett tillfälle deltog hela 22 st på en tränarutbildning i sexmannavolleyboll på engelska där erfarna kursledaren Jens Persson, huvudtränare i Habo Wolleys elitlag, höll i taktpinnen.



Gänget som deltog på tränarutbildningen

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken Skåne 



Glädjande nog har Lund även närvaro i seniorlandslagen som verkligen tåls att lyfta fram. I det framgångsrika damlandslaget har under sommaren Erica Muhizi slagit sig in i truppen. Erica lämnar nu Lunds elitlag för ett collegeäventyr i USA och Florida Gulf Coast Eagles. Filippa Brink som anslöt till Lund under säsongen har sedan tidigare etablerat sig i laget på sin liberoposition.



Erica och Filippa bredvid varandra under Final Four i Golden League

Även i herrlandslaget hade Lund närvaro i form Patrik Johansson och Jacob Link. Patrik har under sommaren tagit stora kliv och knipit en ordinarie plats i mitten. Han bidrog starkt till att laget kunde kvalificera sig till EM-slutspel under 2026 för första gången sedan 1993 (då ingen i truppen ens var född). Efter fyra säsonger i Lund ska även Patrik utanför Sveriges gränser till kommande säsong och nästa klubbadress blir VC Limax i Nederländerna. Lundafostrade Jacob Link har sedan tidigare en gjuten plats i laget och båda kan nu alltså blicka fram emot nya äventyr i Europa.



Jacob tar emot en serve i sista kvalmatchen mot Schweiz medan Patrik följer

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor



Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor





Under verksamhetsåret 2024-25 har Lunds VK blivit beviljade medel genom Idrottsmedel till ett antal olika utbildningar och satsningar inom föreningen:

- Tränarutbildningar på olika nivåer (kidsvolley, fyrmanna, sexmanna och sexmanna på engelska)
- Domarutbildning Steg 2 i samband med U23SM

Ett varmt tack till bidragsgivarna som stöttade barnen och ungdomarna som deltog i vårt Beachläger under sommaren 2025:

- Sparbanksstiftelsen Finn
- De lekande barnens fond
- Lunds kommun
- LKF
- JustNu

Ett stort tack till riktas speciellt till:

- Folke Ljungdahls stiftelse som har bidragit till klubbens utveckling.
- Crafoordska stiftelsen som har bidragit till klubbens ungdomsverksamhet.

Som vanligt finns det alltid oändligt många fler historier, spaningar och rapporteringar som skulle kunna tas upp i verksamhetsberättelsen eftersom vi är en så stor förening men vi hoppas med detta axplock kunnat spegla verksamhetsåret på ett så bra sätt som möjligt.

Avslutningsvis vill vi rikta ett stort tack till alla sponsorer och samarbetspartners som på ett eller annat sätt stöttat Lunds VK under säsongen 2024-25!

Peter Ahlm
För Styrelsen

Postadress
Lunds Volleybollklubb
Högevallsgatan 1
222 29 Lund

Hemsida
www.lundsvk.se
Email
info@lundsvk.se

Organisationsnr
802447-0190
Bankgiro
888-5626

Diamantsponsor

Vi snackar inte - vi betalar

Huvudsponsor
Sparbanken
Skåne 